
نهايـــة العـــــام



مؤشر الأمل
، أم أسوأ منھ،  أم نفسھ؟2023أفضل من عام 2024بالنسبة لك، ھل تتوقع أن یكون عام 

28: ، المحایدون26: ، المتشائمون39: المتفائلون
13): +فرق المتفائلین والمتشائمین(مؤشر الأمل العالمي 

39%

26%

28%

أفضل

أسوأ

نفسھ

لا یوجد / لا أعلم 
رد

:التعریفات
أفضل: المتفائلون

أسوأ: المتشائمون
نفس الشيء: المحایدون

أكثر خمسة متفائلین
)فرق المتفائلین والمتشائمین(

:المملكة العربیة السعودیة +82

:إندونیسیا +61

:كوسوفو +52

الھند/أفغانستان : +47

:ألبانیا +46

فرق المتفائلین (أكثر خمسة متشائمین 
)والمتشائمین

45- :البوسنة والھرسك

22- :إیطالیا

:صربیا -21

:بلغاریا -20

:البرتغال -15

39%

26%

28%

31%

34%

27%

أفضل

أسوأ

نفسھ

13: +2023مؤشر الأمل العالمي نھایة عام 
3-: 2022مؤشر الأمل العالمي نھایة عام 



مؤشر الأمل
بالنسبة لك، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل مقارنة بعامنا الحالي أفضل منھ،  أم أسوأ منھ،  أم نفسھ؟

:التعریفات
أفضل: المتفائلون

أسوأ: المتشائمون
نفس الشيء: المحایدون
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أسوأ نفسھ أفضل

عند نھایة كل عام



مؤشر الأمل
، أم أسوأ منھ، أم نفسھ؟2023أفضل من عام 2024بالنسبة لك، ھل تتوقع أن یكون عام 

الدولة المتفائلون المتشائمون المحایدون لا / لا أعلم 
یوجد رد

صافي 
النتیجة

المتوسط العالمي 39% 26% 28% 7% +13
أفغانستان 55% 8% 16% 21% +47

ألبانیا 57% 11% 32% * +46
الأرجنتین 42% 24% 16% 18% +18
أرمینیا 48% 18% 18% 16% +30
النمسا 23% 32% 41% 4% -9

أذربیجان 52% 18% 25% 5% +34
البوسنة والھرسك 11% 56% 29% 4% -45

بلغاریا 18% 38% 31% 13% -20
كندا 32% 32% 29% 6% 0

الإكوادور 38% 25% 32% 5% +13
جورجیا 51% 16% 21% 12% +35
ألمانیا 27% 34% 34% 5% -7

ھونج كونج 32% 33% 30% 5% -1
الھند 63% 16% 16% 4% +47

إندونیسیا 64% 3% 28% 4% +61
إیران 32% 26% 38% 4% +6
إیطالیا 15% 37% 46% 2% -22

كازاخستان 41% 13% 31% 15% +28
كینیا 39% 40% 16% 4% -1

كوسوفو 68% 16% 13% 4% +52
مالیزیا 47% 24% 27% 2% +23

الدولة المتفائلون المتشائمون المحایدون لا / لا أعلم 
یوجد رد

صافي 
النتیجة

المكسیك 62% 25% 4% 8% +37
مولدوفا 51% 19% 21% 9% +32
نیجیریا 40% 26% 32% 2% +14
باكستان 41% 36% 14% 9% +5
البیرو 28% 30% 32% 10% -2
الفلبین 46% 5% 38% 11% +41
بولندا 20% 32% 33% 15% -12

البرتغال 29% 44% 24% 4% -15
رومانیا 41% 32% 22% 5% +9
روسیا 19% 28% 32% 21% -9

المملكة العربیة السعودیة 84% 2% 9% 4% +82
صربیا 19% 40% 38% 2% -21
كوریا 18% 21% 60% 2% -3
إسبانیا 31% 37% 29% 2% -6
السوید 35% 23% 36% 6% +12
سویسرا 35% 25% 35% 5% +10
سوریا 28% 42% 29% 1% -14
تایلاند 33% 22% 43% 2% +11
أوكرانیا 51% 17% 24% 8% +34

الولایات المتحدة الأمریكیة 39% 33% 23% 5% +6

)الدول مرتبة ترتیبًا أبجدی�ا(

من الممكن حدوث انحرافات طفیفة بسبب التقریب



الدول الكبرى-مؤشر الأمل 
بالنسبة لك، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل مقارنة بعامنا الحالي أفضل منھ، أم أسوأ منھ، أم نفسھ؟

الدولة مؤشر الأمل
2023

مؤشر الأمل
2022

مؤشر الأمل
2021

مؤشر الأمل
2020

مؤشر الأمل
2019

مؤشر الأمل
2018

مؤشر الأمل
2017

مؤشر الأمل
2016

مؤشر الأمل
2015

ألمانیا -7 -19 +3 +20 +15 +14 +12 +7 +2

الھند +47 +32 +30 +57 +42 +64 +51 +55 +47

روسیا -9 -14 -13 -13 +2 -3 +8 +14 +32

الولایات المتحدة الأمریكیة +6 +10 +18 +43 +23 +32 +21 +11 +15



الازدھار الاقتصادي
دك؟بالمقارنة بالعام الحالي، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل عامًا لازدھار اقتصادي، أم صعوبات اقتصادیة، أم سیبقى كما ھو بالنسبة لبل

"الازدھار الاقتصادي: "إجابات5أعلى 

:المملكة العربیة السعودیة 82%

:المكسیك 58%

%54 :ألبانیا

%53 :إندونیسیا

:أفغانستان 50%

"الصعوبات الاقتصادیة: "إجابات5أعلى 

%63 :البرتغال

%62 :البوسنة والھرسك

%61 :ألمانیا

%58 :سوریا

:النمسا 56%

26%

39%

29%

21%

48%

24%

ازدھار اقتصادي

صعوبات اقتصادیة

سیبقى كما ھو

التوقعات في نھایة عام 
2023

التوقعات في نھایة عام 
2022

26%

39%

29%

ازدھار اقتصادي

صعوبات اقتصادیة

سیبقى كما ھو

لا یوجد رد/ لا أعلم 



الازدھار الاقتصادي
بالمقارنة بالعام الحالي، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل عامًا لازدھار اقتصادي، أم صعوبات اقتصادیة، أم سیبقى كما ھو بالنسبة 

لبلدك؟
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سیبقى كما ھو صعوبات اقتصادیة ازدھار اقتصادي

*

في نھایة كل عام

2019و2018لم یتم طرح ھذا السؤال في نھایة عامي 



الازدھار الاقتصادي
دك؟بالمقارنة بالعام الحالي، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل عامًا لازدھار اقتصادي، أم صعوبات اقتصادیة، أم سیبقى كما ھو بالنسبة لبل

الدولة ازدھار 
اقتصادي

صعوبات 
اقتصادیة سیبقى كما ھو لا / لا أعلم 

یوجد رد

المتوسط العالمي 26% 39% 29% 6%
أفغانستان 50% 31% 9% 10%

ألبانیا 54% 12% 34% *
الأرجنتین 29% 51% 12% 8%
أرمینیا 36% 29% 24% 11%
النمسا 7% 56% 35% 3%

أذربیجان 46% 24% 24% 6%
البوسنة والھرسك 10% 62% 28% *

بلغاریا 10% 49% 29% 12%
كندا 14% 50% 33% 4%

الاكوادور 33% 31% 32% 3%
جورجیا 35% 18% 34% 12%
ألمانیا 7% 61% 28% 4%

ھونج كونج 19% 52% 25% 4%
الھند 33% 33% 28% 7%

إندونیسیا 53% 6% 35% 7%
إیران 29% 23% 43% 4%
إیطالیا 8% 49% 41% 2%

كازاخستان 30% 22% 34% 14%
كینیا 32% 44% 22% 3%

كوسوفو 46% 31% 18% 6%
مالیزیا 30% 41% 27% 2%

الدولة ازدھار 
اقتصادي

صعوبات 
اقتصادیة سیبقى كما ھو لا / لا أعلم 

یوجد رد

المكسیك 58% 31% 6% 5%

مولدوفا 26% 27% 39% 8%

نیجیریا 34% 35% 28% 3%

باكستان 41% 33% 17% 10%

البیرو 21% 26% 46% 7%

الفلبین 30% 13% 49% 8%

بولندا 6% 50% 31% 13%

البرتغال 17% 63% 19% 2%

رومانیا 23% 55% 19% 3%

روسیا 12% 39% 28% 20%

المملكة العربیة السعودیة 82% 4% 10% 4%

صربیا 16% 51% 30% 3%

كوریا 16% 40% 43% 2%

إسبانیا 17% 52% 29% 2%

السوید 5% 54% 37% 4%

سویسرا 16% 41% 39% 5%

سوریا 16% 58% 26% *

تایلاند 26% 28% 44% 3%

أوكرانیا 15% 52% 29% 4%

الولایات المتحدة الأمریكیة 23% 45% 29% 4%

)الدول مرتبة ترتیبًا أبجدیًا(

من الممكن حدوث انحرافات طفیفة بسبب التقریب



الدول الكبرى-الازدھار الاقتصادي 
دك؟بالمقارنة بالعام الحالي، ھل تتوقع أن یكون العام المقبل عامًا لازدھار اقتصادي، أم صعوبات اقتصادیة، أم سیبقى كما ھو بالنسبة لبل

الدولة الازدھار الاقتصادي 
2023

الازدھار الاقتصادي 
2022

الازدھار الاقتصادي 
2021

الازدھار الاقتصادي 
2020

الازدھار الاقتصادي 
2017

الازدھار الاقتصادي 
2016

الازدھار الاقتصادي 
2015

ألمانیا -54 -64 -43 -43 -5 -24 -37

الھند 0 +1 +17 +32 +46 +54 +44

روسیا -27 -34 -42 -41 -16 -14 +6

الولایات المتحدة الأمریكیة -22 -23 -22 -17 -3 -2 -3



التفاؤل والتشاؤم بشأن السلام العالمي
عامًا أكثر سلامًا على العالم، أم عامًا أكثر اضطرابًا، أم أنھ سیبقى كما ھو؟2024ھل تتوقع أن یكون العام المقبل 

"أكثر سلامًا: " إجابات5أعلى 

إندونیسیا/أفغانستان : 68%

%55 :المملكة العربیة السعودیة

%54 :مولدوفا

%48 :كازاخستان

البیرو\ألبانیا  : 45%

"أكثر اضطراباً: " إجابات5أعلى 

:ألمانیا 70%

%66 :النمسا

%62 :البوسنة والھرسك

%60 :السوید

%59 :الولایات المتحدة الأمریكیة

26%

39%

29%

39%

24%

31%

أكثر سلامًا

أكثر اضطرابًا

سیبقى كما ھو

التوقعات في نھایة عام 
2023

التوقعات في نھایة عام 
2018

26%

39%

29%

أكثر سلامًا

أكثر اضطرابًا

سیبقى كما ھو

لا یوجد رد/ لا أعلم 



الدولة أكثر سلامًا أكثر اضطرابًا سیبقى كما ھو لا / لا أعلم 
یوجد رد

المتوسط العالمي 26% 39% 29% 6%
أفغانستان 68% 13% 8% 11%

ألبانیا 45% 20% 34% 1%
الأرجنتین 20% 35% 32% 13%
أرمینیا 36% 36% 20% 9%
النمسا 7% 66% 23% 4%

أذربیجان 28% 44% 22% 6%
البوسنة والھرسك 9% 62% 24% 6%

بلغاریا 9% 46% 33% 12%
كندا 14% 53% 28% 4%

الإكوادور 42% 21% 30% 6%
ألمانیا 7% 70% 19% 4%

ھونج كونج 14% 52% 26% 8%
الھند 33% 19% 47% 1%

إندونیسیا 68% 9% 18% 5%
إیران 17% 42% 34% 7%
إیطالیا 11% 41% 45% 2%

كازاخستان 48% 19% 26% 8%
كینیا 35% 27% 35% 2%

كوسوفو 33% 42% 15% 10%
مالیزیا 34% 38% 26% 2%

الدولة أكثر سلامًا أكثر اضطرابًا سیبقى كما ھو لا / لا أعلم 
یوجد رد

المكسیك 13% 40% 43% 4%

مولدوفا 54% 20% 23% 4%

نیجیریا 31% 29% 38% 3%

باكستان 36% 34% 18% 12%

البیرو 45% 20% 30% 5%

الفلبین 31% 12% 50% 7%

بولندا 12% 57% 23% 8%

البرتغال 31% 44% 23% 3%

رومانیا 24% 57% 16% 4%

روسیا 12% 35% 29% 24%

المملكة العربیة السعودیة 55% 13% 26% 6%

صربیا 13% 50% 32% 4%

كوریا 6% 56% 37% 1%

إسبانیا 7% 58% 32% 2%

السوید 3% 60% 34% 2%

سویسرا 18% 53% 26% 3%

سوریا 20% 49% 30% 1%

تایلاند 28% 23% 47% 2%

أوكرانیا 26% 33% 36% 4%

الولایات المتحدة الأمریكیة 13% 59% 22% 6%

)الدول مرتبة ترتیبًا أبجدی�ا(

التفاؤل والتشاؤم بشأن السلام العالمي
عامًا أكثر سلامًا على العالم، أم عامًا أكثر اضطرابًا، أم أنھ سیبقى كما ھو؟2024ھل تتوقع أن یكون العام المقبل 

من الممكن حدوث انحرافات طفیفة بسبب التقریب



14%

37%

40%

14%

38%

38%

لا یوجد خطر

خطر متوسط

خطر عالي

التوقعات في نھایة عام 
2023

التوقعات في نھایة عام 
2022

الدول الخمس الأكثر اطمئناناً

:إیران 33%

%30 :أرمینیا

:باكستان 29%

:أوكرانیا 28%

أذربیجان/ جورجیا  : 26%

الدول الخمس الأكثر قلقاً

نیجیریا/إندونیسیا : 72%

سوریا/الإكوادور : 69%

%68 :الأرجنتین

:إیطالیا 67%

%65 :كینیا

14%

37%

40%

لا یوجد خطر

خطر متوسط

خطر عالي

لا یوجد رد/ لا أعلم 

لا یوجد خطر، خطر متوسط،    أم خطر عالي؟:  برأیك، ما خطر استخدام الأسلحة النوویة في الوقت الحاضر

من الممكن حدوث انحرافات طفیفة بسبب التقریب



الدولة لا یوجد خطر خطر متوسط خطر عالي لا / لا أعلم 
یوجد رد

المتوسط العالمي 14% 37% 40% 8%
أفغانستان 24% 14% 44% 17%

ألبانیا 14% 40% 43% 3%
الأرجنتین 4% 18% 68% 9%
أرمینیا 30% 40% 17% 13%
النمسا 8% 56% 31% 5%

أذربیجان 26% 34% 18% 22%
البوسنة والھرسك 14% 33% 49% 5%

بلغاریا 12% 40% 26% 21%
كندا 6% 47% 40% 6%

الإكوادور 8% 18% 69% 5%
جورجیا 26% 36% 30% 9%
ألمانیا 9% 56% 29% 5%

ھونج كونج 8% 51% 32% 9%
الھند 19% 38% 32% 11%

إندونیسیا 8% 7% 72% 13%
إیران 33% 47% 9% 10%
إیطالیا 4% 28% 67% 1%

كازاخستان 15% 33% 36% 17%
كینیا 9% 22% 65% 5%

كوسوفو 16% 19% 53% 12%

الدولة لا یوجد خطر خطر متوسط خطر عالي لا / لا أعلم 
یوجد رد

مالیزیا 8% 29% 62% 1%

المكسیك 5% 31% 60% 4%

مولدوفا 20% 28% 41% 10%

نیجیریا 6% 20% 72% 2%

باكستان 29% 21% 28% 22%

البیرو 11% 27% 57% 6%

الفلبین 8% 55% 27% 10%

بولندا 3% 41% 53% 3%

البرتغال 8% 33% 55% 4%

رومانیا 11% 40% 20% 29%

روسیا 19% 45% 30% 7%

المملكة العربیة السعودیة 16% 54% 26% 3%

صربیا 10% 54% 33% 3%

كوریا 23% 61% 7% 9%

إسبانیا 12% 57% 27% 4%

السوید 8% 22% 69% 1%

سویسرا 23% 23% 46% 9%

سوریا 28% 51% 17% 4%

تایلاند 9% 52% 34% 5%

)الدول مرتبة ترتیبًا أبجدی�ا(

لا یوجد خطر، خطر متوسط،   أم خطر عالي؟:  برأیك، ما خطر استخدام الأسلحة النوویة في الوقت الحاضر

من الممكن حدوث انحرافات طفیفة بسبب التقریب
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